B.o. rosioBu YepniBennkoi Ne doxymenma 11/3111-106
o0J1acHoOl AepxkaBHOI agMiHicTpamii

«25» szow POKY

Osnaifomuth ITaBaoka M.B., Kacopyka O.IL., roais OTT'.

JaKoBii A.A., ronoam PIA —

AJI pO3IJAAy YCTaHOBIICHOMY ITOPAAKY.

I. BOTWTHPEIH
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CEKPETAPIAT _
KABIHETY MIHICTPIB YKPATHV

Mindin
Minindpacrpykrypu
Oonachi, KniBebka micbka
AepxaaMinicTpawii

a'é b W5 /Jf/»f%& ~Z (3a cniuckom)

BianoBinHo 10 yacTUHM TpeThol ctatTi 22 3akony Ykpainu «llpo 1ocryn o
ny0ii4yHOi 1HpopMauii» HaaCHUAAEMO JUIS PO3MUISIAY B MeXax KOMICTCHIMT 3aluT
[Tisropaka O. Bia 18.06.2019, mo Hanilimor jo Cexperapiaty Kabinery Miuicipis
ENIEKTPOHHOIO [TOLITOIO.

3a pesyabraTaMd poO3rUisjy NpOCMMO HajdaTh BUIMOBLIL  aBTOpy 1a
noindpopmysatu Cekperapiat Kabinery MiHiCTpiE&.

Honarok: Ha 1 apk.

3acrynnuk [lepkaBHOTO
cexperaps Kadinery Minicrpis Bonoaumup ®EJOPYYK



From: OnekcinNisTopak [mailto:foi+request-50618-64ea2e79@dostup.pravda.com.ua)
Sent: Tuesday, June 18, 2019 10:01 AM

To: Publishinfo )

Subject: IHpopmauinHuit 3anuT - 3akynisnsasTobyciBMicLEe BUMKU OpraHaMu Bnaam

[ob6poro gHa!
Ha niacrasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaivu «Mpo gaoctyn po nybaivHoi indpopmauii» Big 13 ciuna 2011

POKy, AKi HaAalOTb NPABO 3BEPTATUCD i3 3aNUTamMK A0 PO3NOPAAHUKIB iHPOpMaLLi WoA0 HasaHHa nybnivHoi
iHpopMmaLii, Npowy HanaTH HacTynHy iHGOopMaL,ito (HaCTyNHI AOKYMeHTH):

1. CKinbKn aBTOOYCIB AN1A KOMYHANBHOTO TPAHCNOPTY 3aKYNUAN MICTa YKPaiHW WOpPIYHO NPOTArOM
2014-2019 pokis? flki 6ynu BUAATKU Ha 3aKyniBno Lux asTobycis?
2, K | Kum diHaHCYETHCA 3aKyniBna asTobyciB MicLeBUMM opraHamu Baaan? CkinbKu KOWTIB

NPOTArOM LMX POKIB HA 3aKyniBAto aBToOYCiB 6ynun 3 MicLEBOro BIOAMKETY, CKINbKK 3 AEPIKABHOTO, @ CKINbKK
— KOWTU MiXKHAPOAHUX KpeanTopis, Touwo?

3 nosaroio,
Onexkcin NisTopak

MNpowy HanaTv BiANOBIAL Y BU3HAYEHUM 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOKD NOLWTOHO.

Lie nosiaomneHHa Byno HaaichaHe Yepes canT "Joctyn Ao Mpasan”, NPU3HAYEHHA AKOTO - HAAAHHA
MOXNUBOCTI rpOMaAHam HaacuNaTH 3anutu Npo Nybnivny iHGopmauiio 3 NoAaNbLIOI0 NYBNIKALIED LUX
3anuTiB Ta BiANOBIAEN HA HUX




